

吉祥佳园小区绿化带成“停车场”

绿植遭长期碾轧 出现大面积斑秃

晚报讯(记者 董艳)“单元楼前的绿化带一点生机都没有,几乎看不到绿植,光秃秃的非常不美观。”近日,市民李女士拨打本报热线电话反映,市中区吉祥佳园小区的绿化带内,每天都有机动车乱停乱放,导致里面的绿植越来越少。

10月26日,记者来到吉祥佳园小区,走到距离出入口较近的一栋单元楼前,看到绿化带里停放了两辆机动车,机动车东西方向停放,除了靠近楼体附近的小部分区域还有些许绿植,其他区域全部露出黄土。继续前行在一处通道处,这里有一片面积较大的绿化带,里面停放了四辆机动车和五辆三轮电动车,一些车停在黄土上,一些车停在仅剩的绿植上,绿化带内还有许多枯树叶,现场看起来非常脏乱差。

继续前行,在另一栋单元楼前,这里的绿化带也被当成了“停车场”,黄土路面上到处都是车辆碾轧的痕迹。

“小区不大,车却不少,有的业主为了停车方便,会将车停在绿化带里、通行空间内,只要有空闲的地方就乱停乱放,完全不顾及他人的感受。还有一些车停在拐角处,会遮挡行人视线,存在一定的安全隐患。”路过的市民张女士说。

“每到下雨天,车辆从绿化带里开出来,泥土会被车轮带到路面上,严重影响小区的环境卫生。本来小区路面就不宽,路边还停了许多车,一停就是很长时间,每到上下班时段,就会拥堵,还有一些车主停在路边随意开车门,也是非常危险的。”同住在该小区的张女士说。



创建全国文明城市 不文明行为曝光台

记者 董艳 摄

摆放商品 停放电动自行车

中天步行街机动车停车位被占



记者 董艳 摄

晚报讯(记者 董艳)近日,有市民拨打本报热线电话反映,市中区中天步行街内,经常有非机动车占用机动车停车位,导致机动车车主没地停车。

10月24日,记者来到市中区君山中路与中天步行街交会路口,沿着道路自北向南前行,看到道路两侧商铺门前的停车位上,不仅有停放的非机动车,还摆放了许多商品,停车位被占用后,机动车只能停在路中间,使可通行的空间变得越来越“窄”。

“刚施划好停车位的时候,机动车停在停车位上,非机动车停在停车点上。可最近一段时间,有的车位上多辆非机动车并排停放,更有甚者干脆横向停放。”孙先生指着的一处机动车停车位说,该车位上横七竖八地停放了多辆电动自行车,看起

来乱糟糟的。

“个别路段,因为路面有机动车和非机动车占道,途经此处的车辆通行缓慢。”市民张先生说。

继续前行,在中天步行街的中间位置,道路两侧规划了多个机动车停车位。停车位上标识着停车方向,记者采访时发现,这些停车位竟然有近半数被非机动车占用。

“施划停车位是挺好的事,方便大家停车,可是一些停车位将店铺门堵住,让人非常郁闷,有时我会在门前的车位上摆放商品,害怕有车辆停放‘堵’住门面,影响我们做生意。”一商铺店主说。

“希望相关部门能合理施划停车位,不要挡住门面,影响客人进出。也希望市民不要将非机动车和机动车乱停乱放,占用道路,影响通行。”路过的市民许女士说。

反复被贴 不易清理

小广告“盯上”小区私家车后视镜

晚报讯(记者 黄天鸽)“小广告贴在后视镜上,不但难清理,内容还非常低俗。”10月28日,家住薛城区长江路的孙女士拨打本报热线电话反映。

孙女士介绍,每天早上开车时,汽车后视镜上总会出现小广告,上面印有露骨文字,而且黏性很强,不易清理,就算清理干净了,第二天又会出现新的小广告,让人非常无奈。

“不光我的车遭殃,附近的车辆很多都被贴了小广告,有的贴在后视镜,有的直接贴在前挡风玻璃上,不及时清理会影响视线,有时一贴就是好几张,残留物很难清理。”孙女士说。

记者来到现场发现,后视镜上的小广告,宽约5厘米,长约10厘米,上面有“枣庄

同城约爱”几个字,中间是二维码,下方则是观看的相关补充。

针对该情况,记者随机采访了多位市民,其中2位市民向记者展示了各自小区的业主群,群内多位业主曾向物业反映过被贴小广告的事情。物业表示,附近多个小区都出现了这种情况,也曾调查过监控,发现贴小广告的人都是夜晚来贴,很难寻到人。

对此,民警提醒,这些小广告背后是电信网络诈骗的新型引流套路,看似不起眼的小贴纸,背后隐藏着各种骗局和风险。张贴诈骗小广告是违法行为,不要为了利益给诈骗分子当帮凶。



记者 黄天鸽 摄



28日,薛城区长江路一斑马线处,多个隔离柱破损严重。(记者 单成镇 摄)

10月29日,薛城区京沪铁路沙沟站附近一桥下有许多积水。(记者 孔浩 摄)

